



PARTICULARES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 3 de agosto de 2023 sobre transformación de ROGRASA, Sociedad Cooperativa en Sociedad de Responsabilidad Limitada. (2024080206)

Advertido error en el Anuncio de 3 de agosto de 2023 sobre transformación de ROGRASA, Sociedad Cooperativa en Sociedad de Responsabilidad Limitada, publicado en el DOE n.º 153, de 9 de agosto, en la página 46971, se procede a su oportuna corrección.

Donde dice:

"... y con la denominación de "ROGRASA, Sociedad Limitada",..."

Debe decir:

"... y con la denominación de "ROGRASA RECICLAJE, Sociedad Limitada",..."

Mérida, 7 de febrero de 2024. El Presidente, ÁNGEL RODRIGO VALVERDE.